



Preporuka i mišljenje predavača

U Novom Sadu, 7.5.2018.

Poštovani,

Zadovoljstvo mi je da preporučim **Vanju Bjelogrić** za obavljanje prakse u Vašoj kompaniji.

Vanja Bjelogrić je uspešno završila kurs prekvalifikacije za rad u oblasti informacionih tehnologija koji je realizovao Vojvođanski IKT klaster, u saradnji sa predavačima Fakulteta tehničkih nauka (FTN) Univerziteta u Novom Sadu, a u okviru programa „Prekvalifikacije žena za IT“, koji finansira Ministarstvo trgovine, turizma i telekomunikacija.

Kurs, sa ukupnim trajanjem od 140 časova nastave, **Vanja Bjelogrić** je pohađala počev od 1.9.2017. zaključno sa 25.4.2018. Tokom trajanja kursa, **Vanja Bjelogrić** je aktivno učestvovala u radu i stekla osnovna znanja iz proceduralnog i objektno-orijentisanog programiranja u programskom jeziku Java i osnova baza podataka uz upotrebu SQL tehnologija. **Vanja Bjelogrić** je dalje savladala razvoj interfejsa Web aplikacija kroz upotrebu Angular razvojnog okvira, TypeScript programskog jezika, i HTML/CSS tehnologija kao i pisanje serverske programske podrške Web aplikacijama koristeći Spring/Hibernate i programski jezik Java kroz moderne tehnike razvoja softvera i softverskog inženjerstva generalno. Stečena znanja potvrdila je polaganjem teorijskog testa sa osvojenih **73/100** poena, odbranom projekta, pri čemu je osvojila **54/100** poena, odnosno sa ukupno osvojenih **62/100** poena.

Vanju Bjelogrić karakteriše detaljan pristup rešavanju problema. Njena pedantnost i predanost iskazani pri rešavanju problema u okviru ovog kursa ukazuju na to da se uspešno može uhvatiti u koštac sa raznim problemima u razvoju softvera koji se nađu pred njom.

Celokupan utisak koji su predavači na kursu stekli je da će, nakon obavljanja neophodne prakse, **Vanja Bjelogrić** biti u stanju da odgovori na sve zadatke koji se postavljaju pred junior programere u IT kompanijama.

U slučaju da su Vam potrebne bilo kakve dodatne informacije o našem iskustvu u radu sa **Vanjom Bjelogrić**, molim Vas da nam se slobodno obratite.

S poštovanjem,

Dinu Dragan, vođa tima predavača
itgirls@vojvodinalCTcluster.org